

Школа жизни

У волонтёров Старооскольского филиала БелГУ есть замечательная традиция. Ребята поздравляют с различными праздничными датами и днями рождения своих добрых друзей – ветеранов Великой Отечественной.

На минувшей неделе студенты навестили именинника Павла Трофимовича Филонова. Тепло поздравили ветерана. Вручили подарок. Рассказали о последних новостях из вузовской жизни. И, конечно же, еще раз перелистали и вместе с гостеприимным хозяином страницы минувшей войны. По признанию волонтеров, воспоминания Павла Трофимовича для них сродни бесценной реликвии. Практически каждый из эпизодов прошедших сражений может служить школой мужества, товарищества, любви к родной земле, словом, школой жизни, пройти «обучение» в которой должен любой уважающий себя человек.

Рад подобным встречам и ветеран, ведь ребята окружают его вниманием и заботой, дарят радость общения по душам.

По информации СОФ НИУ «БелГУ».

НЕДАВНО в Ростове-на-Дону были подведены итоги III этапа Всероссийского смотра-конкурса дипломных проектов по специальности «Организация и безопасность движения». Кафедра организации безопасного движения БГТУ им. В.Г. Шухова представила два дипломных проекта: Сергея Сокорева «Реконструкция пересечений ул. Губкина с целью повышения их пропускной способности» и Алины Михеенко «Реконструкция дворовых территорий с использованием специализированных программных продуктов Trasoft Solution».

Необходимо отметить, что обе работы получили высокую оценку на региональном этапе смотра-конкурса, который проводился в Воронежской государственной лесотехнической академии. Работа А. Михеенко получила первое место в номинации «Организация дорожного движения с реконструкцией улично-дорожной сети», а С. Сокорев отнесен в номинации «Моделирование дорожного движения».

В третьем, заключительном этапе Всероссийского смотра-конкурса дипломный про-